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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO COLEGIADO DE DIREÇÃO SUPERIOR, REALIZADA EM

26 DE MARÇO DE 2025.
 

 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos,
reuniu-se o Órgão Colegiado de Direção Superior da Fundação para o Desenvolvimento da Educação,
na Av. São Luís, nº 99, bairro República, cidade de São Paulo/SP . Participaram da reunião: Sra. Juliana
Velho, representante do Governo do Estado e Presidente do Órgão Colegiado, Sr. Viccenzo Carone,
representante de Entidades Culturais, Sr. Flávio Antonio Gomes de Azevedo , representante das
Associações de Pais e Mestres – APMs e Sr. Fabricio de Moura Moreira, Presidente da FDE.

Por motivos de força maior, Sr. Ruimar Chagas Sales e Sra. Manuella Gomes Farah, representantes do
Governo do Estado, não puderam participar, restando assim constatada a presença da maioria dos
Conselheiros.

Como convidados, estavam presentes: Sr. Tiago Michele Ziruolo, Assessor da Diretoria de Projetos
Especiais; e Sr. Vinícius Fedalto, secretário do Órgão de Direção Superior.

 

Início dos Trabalhos:

A pauta do dia foi lida pelo secretário:

 

a) Status dos projetos Vanzolini / FGV;

b) Atualizações sobre demais projetos em andamento;

c) Balanço FDE – Fevereiro 2025

 

a) Status dos projetos Vanzolini / FGV;

O Sr. Tiago Michele Ziruolo, atualizou os conselheiros acerca dos projetos realizados pelas consultorias
Vanzolini e FGV. Relembrou que o projeto da FGV tem como objetivo auxiliar no planejamento estratégico da
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FDE. Já o projeto da FGV tem como propósito a eficiência operacional e estruturação da governança
corporativa, com foco em melhorar a gestão de contratos e a execução de obras.

A fim de atualizar os conselheiros foi apresentado o cronograma atualizado de ambos os projetos. O qual é
parte integrante desta ata de reunião.

Em suma, os Srs. Tiago e Fabrício informaram que os projetos estão progredindo de maneira costumeira a
projetos desta magnitude. Ratificam que todo projeto possui dificuldades, mas que estão sendo solucionados
pontualmente pela equipe da FDE a frente da relação com as consultorias contratadas.

Finalizaram as devidas atualizações dos projetos reiterando que os prazos definidos no planejamento serão
cumpridos.

 

b) Atualizações sobre demais projetos em andamento:

Ato contínuo, o Sr. Tiago informou aos conselheiros presentes das atualizações dos demais projetos em
andamento na FDE. Utilizando sempre como base as informações presentes no relatório anexo a esta ata de
reunião.

 

c) Balanço FDE – Fevereiro 2025

Dando continuidade a reunião, Srs. Tiago e Fabrício apresentaram o balanço das obras entregues e em
andamento da fundação, bem como atualização do projeto de climatização das escolas.

Frisaram que os trabalhos estão sendo realizados apesar das tantas dificuldades encontradas nas estruturas
físicas das escolas e pela falta de procedimento adequado dentro da FDE fruto de muitos anos de ausência
de planejamento a longo prazo.

Os conselheiros acataram as informações e reafirmaram a necessidade de continuidade da apresentação do
planejamento detalhados de todos os projetos em andamento da FDE.

A reunião foi encerrada às dez horas e quarenta e cinco minutos, sem mais intervenções ou indagações dos
Conselheiros do Órgão.

 

______________________________

Juliana Velho

Membro

 

_______________________________

Flávio Antonio Gomes de Azevedo

Membro

 

_______________________________

Viccenzo Carone

Membro

 

_______________________________
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Vinícius Fedalto

Secretário

 

Documento assinado eletronicamente por Vinícius Fedalto, Assessor, em 15/04/2025,
às 10:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº
67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Flavio Antonio Gomes De Azevedo,
Conselheiro, em 15/04/2025, às 11:32, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Juliana Velho, Conselheiro, em 15/04/2025,
às 14:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº
67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Viccenzo Carone, Conselheiro, em
19/05/2025, às 10:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0063810375 e o código CRC 0EF88646.
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